

## МЛАДИ ЉУДИ ИЗ ЧИТАВОГ СВЕТА ПОХАЂАЛИ ЛЕТЊУ ШКОЛУ НАШЕГ ЈЕЗИКА У НОВОМ САДУ



ОДУШЕВЉЕНИ Иностранци академици, полазници школе српског језика



Ребека Вилкенсен и Ана Марија Лима-Димитријевић

# СРПСКИ ЈЕЗИК НАЈМИЛИЈИ

Више од 50 студената из 23 земље. Циљ им је да постану преводиоци

**ЧУВЕНА** народна изрека „говори српски да те цео свет разуме“ добила је неочекивану потврду своје тачности, баш у „српској Атини“. У Новом Саду је, на име, ових дана боравило више од 50 студената из 23 земље света, учесника Међународне летње школе српског језика, у организацији Филозофског факултета.

По завршетку тронедељног курса, млади заљубљеници у српску културу, пристигли из Немачке, Норвешке, Енглеске, САД и многих других земаља, изненађујуће добро су владали језиком, који, готово без разлике, оцењују „необичним и егзотичним“.

- Одавно гајим љубав према балканским народима, а

српски језик ми се највише свидео - открива, на одличном српском, разлоге свог првог доласка, не само у Нови Сад, већ у Европу, Ендру Блексоу (23), Американац, пореклом из Јужне Кореје. - Имам неколико пријатеља с ових простора, редован сам на службама у Српској православној цркви и много боље говорим српски него корејски.

Насмејани и расположени младић сматра да ће му познавање нашег језика донети и велику практичну корист.

- Волео бих да радим као преводилац, отвара ми се и прилика да postanем наставник и још многе друге, па мислим да је српски, заиста, био прави избор.

Слично размишља и 25-

### ЋИРИЛИЦА

**АЛЕКСАНДАР** Диника (20) из румунског градића Урзићена толико је заволео српски и ћирилицу да је у Букурешту, осим немачког, паралелно, уписао и студије српског језика.

- То предивно писмо је основни разлог зашто сам заволео српски - вели Александар и напомиње да ће радити као преводилац. - Долазе нам многе фирме из бивше СФРЈ и посла ће, сигурно, бити.



Ендру Блексоу

годишња Ребека Вилкенсен из Норвешке, која је за доласак у Нови Сад добила велику подршку родитеља.

- Желим да радим као преводилац у родном Ослу, та-

мо има много овдашњег света, а мајка ми је рекла да, обавезно, овде дођем, јер ми се пружа јединствена прилика да разговарам на српском - објашњава Ребека. - Сви у

Норвешкој уче руски и шпански, а мени је српски, просто, лепши и даје ми много прилика у будућности.

Друштво Ребеки у Новом Саду правила је, пре, свих, Ана Марија Лима-Димитријевић, девојка нашег порекла, рођена и одрасла у Лондону.

- На жалост, слабо причам и очев српски и мајчин португалски - признаје, уз осмех. - Зато, ево, већ седми пут учествујем у школи и трудим да што боље упознам свој језик.

Свим полазницима, који су током боравка посетили све најзначајније институције српске културе и духовности, вечерас ће бити уручене званичне дипломе и сертификати Летње школе. ■

Б. БАБИЋ